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Önkormányzati Hírek
•· Halimba Község Önkormányzatánál eltöltött 25 év után június 1-vel Vörös Lászlóné, Erzsi nyugdíjba vonult. Nyugdíjas 

búcsúztatóján Rybár Judit szociális ügyintéző az alábbi gondolatokkal köszönt el tőle: -Az, hogy sikerül-e az életünk nagy 
mértékben attól függ, hogy miként töltjük el az időt, amit munkával töltöttünk. Ez az idő eltelik vagy elmúlik. Erzsi jól 
töltötte el a rábízott időt. A pénzkeresés mellett hasznára volt az embereknek. Hasznára volt mindazoknak, akik 
körülvették őt a mindennapokban. Ezzel példát adott mindannyiunk számára. Nekünk is, hiszen feladatunk, hogy 
segítségére legyünk a településnek. Meggyőződésem, hogy ha ezt úgy tudjuk tenni, ahogy Erzsi a településen végezte a 
munkáját, akkor elmondhatjuk, hogy tartalmasan töltöttük el munkanapjainkat. Utolsó mondatában Bob Dylan amerikai 
énekes szavait idézte: „A sikeres ember az, aki reggel felkel, este lefekszik és közben azt csinálja, amihez kedve van.”
Rybár Judit szociális ügyintéző az önkormányzatnál eltöltött 2 év után szintén nyugdíjba vonul. Judit a covid nehéz 
időszakában kezdte munkáját településünkön, melyet pontosan, lelkiismeretesen végzett. Készséges, segítőkész volt 
kollégáival, ügyfeleivel egyaránt. Az önkormányzatot második otthonának tekintette, szerette közösségünket, 
Köszönjük Erzsinek, Juditnak az együtt töltött éveket és hogy mindig számíthattunk rájuk! Kívánunk jó egészségben 
eltöltött, nyugodt, békés, örömteli nyugdíjas éveket!

„Az életed egy új fordulatot vesz. Egy régi ajtó zárult be előtted.
De ne félj, hiszen ez nem a vég, hanem egy kezdet, egy új ismeretlen kép.

Soha ne felejtsd el, kik téged szeretnek.
Soha ne fordíts hátat az embereknek.

Szeresd a szépet, keresd a jót!
Ha szükséged van ránk, mi mindig itt vagyunk!”

• Május utolsó vasárnapja nem csak gyereknap – valamint idén pünkösd -, hanem a 
Magyar Hősök Napja is. A hivatalos megfogalmazás szerint ilyenkor „azokra a 
hősökre – katonákra és civilekre – emlékezünk, akik Szent István óta életüket 
áldozták a hazáért.”
1914 nyarán eldördült Gavrilo Princip revolvere és kitört az első világháború. 
Mentek a virágos katonavonatok a frontra, hogy majd őszre, mire lehullanak a 
falevelek, vége lesz a háborúnak. A jósolt pár hónapból 4 keserves év lett. A háború 
községünkből is megkövetelte a maga áldozatait. Sokan ottmaradtak az idegen 
harcmezőkön. Az I. világháborúban 22 fő a II. világháborúban 36 fő halimbai lakos 
vesztette életét, ezenkívül sokan estek fogságba, maradtak árván, haltak meg 
járványban, harcban szerzett sérülések következtében. A hősi halottak és áldozatok 
emlékét a Kossuth utca mellett 1991-ben felállított emlékmű őrzi. 
A II. világháborúban, a községben 1945. március 24-25-én voltak kisebb jelentőségű harcok a szovjet és a német megszálló 
csapatok között. Nagyvázsony és Padrag irányából a Vörös Hadsereg egybehangolt támadására a németek folyamatosan 
harci háttérbe szorultak és megállás nélkül vonultak nyugat felé. A lakosság a közeli erdőkben, völgyekbe (Malomvölgy) 
menekült a harcok elől. A harcok következtében sok ház, gazdasági épület megsérült és leégett benne az állatokkal együtt. 
A templom tornyát aknatalálat érte. Az elszenvedett összes háborús kár végösszege 356.779 pengő. 
Összehasonlításképpen ebből a pengő-értékből kb. 15 db két tantermes iskolát, vagy 25 családi ház felépítési költségét 
lehetett volna fedezni abban az időben 
Forrás: M. Mester Katalin Halimba történet mozaikokban című könyv

• Június 1-től Litvinyuk Szabolcs újra az önkormányzatnál dolgozik karbantartóként. Szeretettel köszöntjük!
• Új falugazdászunkat, Molnár Annát a 06305149724 telefonszámon és a molnar.anna@nak.hu elérhetőségeken kereshetik.

Június 3-án, szombat délelőtt meghívásunkra községünkbe látogatott és tartalmas, 
hasznos tanácsokkal, sok-sok látnivalóval gazdag túrát vezetett Gellért atya, a Tihanyi 
Bencés Apátságból. Közvetlensége, tudása, barátságos személyisége jó hangulatot 
teremtett a kiránduláshoz. A túra megrendezése tisztelgés Dr. Szalai Miklós 
tevékenysége előtt, egyúttal lehetőség arra, hogy a fiatal generáció, a túrázók közössége 
is megismerje és megőrizze az esperes úr nevét és munkásságát, hiszen sok szállal 
kötődött a közeli dombokhoz, mezőkhöz, növényekhez. A túra végén a temetőben a 
megemlékezés koszorúját helyeztük el nyughelyénél.

Vajai Erzsébet, kertész

Dr. Szalai Miklós Gyógynövényeskert, Bemutató-és Oktatóközpont hírei

Az év egyik legcsodálatosabb ünnepét, az Anyák napját követte a Madarak és fák 
napja. Sajnos a kedvezőtlen időjárás lehetetlenné tette a betervezett családi kirándulás 
megvalósítását. Ám ennek ellenére, természetesen számos érdekes ismereteket nyújtó 
játékos tevékenységekkel hívtuk fel a gyerekek figyelmét a körülöttünk lévő fák és 
madarak megóvásának fontosságára. Hajtogattunk, festettünk, rajzoltunk fákat, 
madarakat, a mesék is e témakörhöz kapcsolódtak.
Kirándulás Sümegre: Május 16-án az intézmény összes kisgyermekével autóbuszos 
kiránduláson vettünk részt. A várat csupán messziről csodálhattuk meg, hisz a zuhogó 
eső miatt a vár megtekintését kénytelenek voltunk kihagyni. Ám a lovasjáték 
megtekintése olyan egyedülálló élménnyel ajándékozta meg az apróságokat, amely 
mindezt kárpótolta. A lelkes gyermeki beszámolók és az élmény utáni gyermekrajzok hűen visszatükrözték ezt. Köszönjük 
szépen mindazoknak, akik nélkül nem valósulhatott volna meg a kirándulás!
A nevelési év végén immár hagyomány, hogy a tehetségműhelyekben és a kutyaterápiában tevékenykedő gyermekeket 
a szüleik is megnézhetik, mennyi új ismerettel gyarapodtak kisgyermekeik. A májusi nyílt napokon és az online 
fotóbemutatók során büszkén és bátran mutatták be a megszerzett tudásukat, melyet oklevéllel is jutalmaztunk.
Május 27-én a faluban minden érdeklődőt elbűvölt a táncos lábú óvodások előadása a falusi gyermeknapon, a májusfa 
kitáncolás során. Fodor Eszter oktatóval lelkesen készültek erre az alkalomra a gyerekek.
A Pitypang csoportosok pizsama partival búcsúztatták el a középső csoportos nevelési évet. Alkotó műhellyel egybekötött, 
vicces játékos táncos délelőttöt töltöttünk el a gyerekekkel. Friss gyümölcsökből, aszalt gyümölcsökből, magvakból - tökmag, 
napraforgómag, kesudió, dió földimogyoró, törökmogyoró, stb. saját elképzelésük szerint raktak ki képet. Igazán változatos 
remekművek születtek, amit aztán jó étvággyal elfogyasztottak. Alkotás közben színekkel, ízekkel, illatokkal kapcsolatban 
szereztek tapasztalatokat.
Gyermeknap: Június 2-án délelőtt zenétől és vidám gyerekkacagástól volt hangos az óvoda-bölcsőde udvara. 213 fővel 
ünnepeltük e szép napot. Jelenlegi óvodásaink, bölcsődéseink mellett az intézmény dolgozói, a szülői munkaközösség tagjai, 
sok segítő szülő, a leendő és volt óvodásaink (Kismama Klub tagjai és az első osztályosok) voltak jelen. Minden a gyerekek 
öröméről szólt. A vidám forgatagban a gyerekek játszhattak a népi gyermekjátékokkal, mókázhattak három légvárban, 
szépülhettek csillámtetoválás és arcfestés által, falatozhattak a szülők által hozott finom süteményekből és Rosta Géza 
gitáros művész koncertjén táncolhattak. A jótékonysági bál bevételéből vásárolt kerti kiülő és udvari padok átadása is 
megtörtént. Vajai Sándor Képviselő Úr újabb adományából bordásfalakat vásároltunk a tornaszobába. A Halimba 
Községért Közalapítvány pedig minden gyermeket megajándékozott egy labdával és egy finom jégkrémmel. Köszönjük! 
Június 2-án délután a nagycsoportosok számára elérkezett az a pillanat, amikor elköszöntek az óvodától, a felnőttektől, az 
óvodában maradó gyerekektől. Izgatottan várták a ballagás napját, melyre fáradhatatlan kitartással készültek. A csinos 
ünneplő ruhába öltözött gyermekek látványa és az általuk előadott műsor bizonyára minden szülő szívét büszkeséggel 
töltötte el. Hagyományosan faültetéssel zárult a program. Az együtt töltött idő szép emlékeivel, rengeteg élménnyel, új 
ismeretekkel gazdagodva indulnak új útra az iskolába készülő gyermekek (20 fő): Ayub Ismail Mohammed, Bakk Roland 
Krisztofer, Baksa Noel, Baracska Zsófia, Ferenczi Ivett, Horváth Boglárka, Horváth Dóra, Illési Csanád, Józsa Benedek, 
Kiss Mátyás, Kiss Nándor, Kovács Marcell, Noszlopy Barna, Pelikán Martin Krisztián, Piros Nimród, Punk Balázs, Rédei 
Kornélia, Szabó Vajk Zente, Varga Natália, Vörös Olivér. Nagy többségük Halimbán jár majd iskolába (16 fő). 
Mindannyiuknak boldog és gondtalan gyermekkort, szüleiknek jó egészséget elfogadó szeretetet és türelmet kívánunk! 

                                                                                                                Szabóné Kecskés Mária óvodapedagógus

Május az óvodában

 

„Mindenki, aki visszagondol saját

oktatására, a tanárokra emlékszik, 

nem a módszerekre, technikákra.

 A tanár szíve az oktatásnak”.

Sidney Hook
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folyamatosan (akár többször is) át kellett mindenkinek lépnie a határait, mind fizikai és szellemi (mivel elméleti, valamint 
gyakorlati feladatok megoldásai is részét képezték a túrának) szinteken, hogy csak akármilyen helyezést is el tudjon érni.  
Az egyesületünk aktivitása ezek után sem ment szabadságra mivel 2023.05.20-án részt vettünk Veszprémben egy 16 km-es 
gyalogtúrán a civil nap keretén belül és 2023.06.03-án egy újabb szakaszt csináltunk meg az Országos Kék túrából 
(Káptalantóti-Csobánc-Szentbékálla, 14 km-es táv és 525 m szintemelkedéssel). Mindkét túrán szenzációsan jó időnk volt és 
gyönyörű, érdekes táj, eldugott értékeket lelhettünk fel. 
Ha téged is érdekelnek a túráink és szeretnél velünk tartani akkor keress minket facebookon vagy az alábbi honlapcímen 
informálódhatsz: www.bakonyifarkasok.freewb.hu

                                                           Kiss Péter (Bakonyi Farkasok TSZSE elnöke)



• Az előző évekhez hasonlóan idén is meghirdetésre kerül a „Nyári diákmunka 2023.” az Gazdaságfejlesztési Minisztérium 
koordinálása mellett az állami foglalkoztatási szervként eljáró járási hivatal megvalósításával. A központi program 
keretében várjuk azon 16-25 év közötti nappali tagozatos tanulói vagy hallgatói jogviszonnyal rendelkező és azt igazolni 
tudó (érvényes diákigazolvány, iskolalátogatási igazolás) halimbai diákok jelentkezését, akik 2023. július 1. és 
2023.augusztus 31. időtartam között diákmunkán vennének részt Halimba Község Önkormányzatánál. A program 
keretében a diákmunkásokat egy hónap időtartamra, napi 6 órás munkarendben havi bruttó 174.000 Ft/fő/hó munkabér 
szerint foglalkoztatnánk. 
Igénybejelentés: 2023. június 22. (csütörtök) napig. Elektronikusan: a szocig@halimba.hu e-mail címen a személyes 
adatok megküldésével (személyazonosító igazolvány, lakcímet igazoló hatósági igazolvány, adó igazolvány, TAJ kártya, 
diákigazolvány másolata érvényes matricával, ennek hiányában iskolalátogatási igazolás, bankszámlaszámról 
dokumentum, telefonos elérhetőség).

• Május hónapban az országos népegészségügyi program keretében, szervezett mammográfiás szűrővizsgálatra kaptak 
meghívót településünk 45-65 év közötti hölgy lakosai. A megjelenési arány növelése érdekében csoportos utazást 
szerveztünk, melyet 34 fő vett igénybe.

• A korábban benyújtott Erzsébet tábor pályázatok nyertek, így az elmúlt évekhez hasonlóan napközis táborokat 
szervezünk két turnusban:
1. turnus: július 10-14-ig halimbai általános iskola alsó tagozatos tanulóinak
2. turnus: július 17-21-ig Unaloműző tábor - Halimbán élő 1-8. osztályos gyerekeknek
A programok között az előző évekhez hasonlóan lesz kirándulás, kézműves és sportfoglalkozások, strandolás és egyéb 
izgalmas és élményszerű kikapcsolódást nyújtó szabadidős tevékenység. A jelentkezőket részletes programtervvel
értesítjük. Köszönöm Lukács Zsanett és Szalai Katalin munkáját.

• Továbbra is várjuk a középiskolásokat, az 50 órás közösségi szolgálatra. Rugalmas keretek között, változatos 
feladatköröket tudunk biztosítani. Jelentkezés: Lukács Zsanettnél, muvhaz@halimba.hu

• A VOLÁNBUSZ Zrt. tájékoztatása szerint 2023. 06. 17-től menetrendi változások lépnek életbe az autóbusz 
közlekedésben. A változások az alábbi linken érhetőek el: https://www.volanbusz.hu/hu/hirek/hir/40815. Kérjük, tervezett 
utazásuk előtt tájékozódjanak!

• Július 1-én, szombaton 13.00 órakor tisztelettel meghívom a falu lakosságát a Magyar Falu Program keretében 
meghirdetett Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény, vízelvezető rendszer építése/felújítása-2022 című Halimba, Nyugati 
utca (393/36 hrsz.) útalapozási munkáinak kivitelezése pályázat támogatásával elkészült beruházás átadására, az új 
utcában (Vadvirág utca). Köszöntőt mond Navracsics Tibor területfejlesztési miniszter úr, országgyűlési képviselő. 

Kovácsné Véber Eszter polgármester  

Hagyományosan Szentháromság vasárnapján tartják az elsőáldozást a halimbai 
Nagyboldogasszony templomban, ez idén június 4-re esett. Az ünnepi díszbe öltözött 
templomban nyolc gyermek – Busznyák Natália, Pintér Izabella, Tűzhányó Laura, 
Boldizsár Zalán, Budi Bence, Fatér Ákos, Farkas Dominik, Torma-Szabó Hunor- 
járult az elsőáldozáshoz. 

Köszönjük, Simon János plébános úrnak a felkészítését és a szép szentmisét. 

A szülők nevében: Torma-Szabó Anett

ELSŐÁLDOZÁS HALIMBÁN

Május utolsó szombatján gyerekzsivajjal, zenével, jókedvvel telt meg a Művelődési 
Ház udvara. Az ünnepeltek, több programból választhattak, élményeket 
szerezhettek, vidáman tölthették a délutánt, nem maradtak elfoglaltság nélkül. 
Kulturális műsorokra – Szó és kép Színpad: Vadvacsorák című mesejátéka, Horváthé 
Szabó Andrea Tündérkert Daloló Kerek erdő barangoló és Mutyi bohóc show műsora 
- szórakozhattak a kicsik és nagyok, valamint a légvár, arcfestés, kézműves 
foglalkozások, ügyességi feladatokat, társasjáték, csillámtetoválás is várta a 
gyerekeket és szüleiket. Az EKF programsorozat támogatásának köszönhetően 
gyógynövények/növényekhez kapcsolódó műhelymunka keretében festőnövényekkel 
festettek textil tolltartót, illetve gyógynövényes szappant készítettek. Uzsonnára a 
Kortalanok Nyugdíjas Klub tagjainak köszönhetően a hagyományos ízesítésű 
palacsinták mellett- az ételallergiásokra is külön gondolva - különleges (spenótos, almás, almás-mákos) palacsintákat is 
kóstolhattak az érdeklődök.  Minden gyermek üdítőt, jégkrémet és gyógynövényes memóriakártyát kapott ajándékba.
Köszönöm Halimba Község Önkormányzat, Sajtfolyam Manufaktúra (Ajka-Padragkút) dolgozóinak, a közösségi 
szolgálatot nálunk teljesítő fiataloknak, a fellépőknek, a háttérprogramokban, háttérmunkákban segítőknek, a Kortalanok 
Nyugdíjas Klub tagjainak közreműködését, akik gyereknapi rendezvényünket is maximálisan támogatták, segítették, és 
természetesen köszönöm Önöknek, hogy ellátogattak a rendezvényre.

JÚNIUSI ELŐZETES:
• június 15-én 10 órától Baba- mama klub nyári szünet előtti utolsó klubfoglalkozását. A következő foglalkozás 

szeptemberben lesz.

Művelődési Ház hírei

A klub 32-34 fő aktív részvételével működik havi rendszerességgel, a klub nyitott 
bármikor lehet hozzánk csatlakozni. Elsődleges cél, hogy szeretetteljes, jó hangulatú 
összejöveteleinkre a tagok örömmel jöjjenek. A változatos programokban ki-ki megtalálja 
a számára legkedvezőbbet. A klub tagjai aktívan részt vesznek a község rendezvényein. 
Januárban a „Tudatos és biztonságos internet használat” címmel induló előadássorozaton 
vettünk részt.
Februárban zenés, jelmezes – táncos délutánnal búcsúztattuk a telet.
Az ajkai Lilaakác klub meghívására a Kaszinóba tartott jótékonysági bálon vettünk részt. 
Májusban ők látogattak el hozzánk, a hideg ellenére is nagyon tetszett mindenkinek a 
gyógynövényes kert, illetve a faluban megtekintettük az ART DRIVE kiállítás kerítésre 
rögzített gyógynövényes táblákat, majd a Művelődési Házban vendégül láttuk őket.
Az ajkai Civilházban a hagyományos Majálison vettünk részt a klubbal, gyógynövényeket, 
gyógyteákat (melyet a klubfoglalkozás keretében csomagoltunk) vittünk, nagy érdeklődés 
kísérte a gyógynövények felismerését, a totót. Közben mi is részt vettünk az ügyességi 
versenyeken, szellemi totón. Az önkormányzat biztosította részünkre a szállítást, 
köszönjük!
Tavaszi kirándulásunk Devecser-Rotary Ház, Ganna Esterházy Mauzóleum és Templom, 
Döbrönte-Szarvaskő vára, Pápa Kékfestő Múzeum, Esterházy Kastély látogatása volt az 
úti cél. A csoport egy része a termálfürdőbe is ellátogatott, élményekkel gazdagon tértünk 
haza.
Ha május, akkor Gyermeknap. Közel 400 db palacsintát sütöttünk különböző ízesítéssel!
A malomvölgyi pihenőparkban kellemes napot töltöttünk, sütögetéssel, beszélgetéssel.
Ebben az évben részt vettünk a Veszprém megyei irodalmi internetes vetélkedőn, melyen a II. és III. helyezést értük el. Ezen 
programok hozzájárulnak az idős korosztály testi-lelki frissességük megtartásához, társas kapcsolatok megőrzéséhez, 
erősítéséhez!
Mindenkinek kívánok jó pihenést a nyáron!

Poór Istvánné klubvezető

A halimbai Kortalanok Nyugdíjas Klub 2023. első félévi élményei egycsokorban

Az idén XXVIII. alkalommal rendezte meg a Hamahama Természetjáró Egyesület a 
tavaszi túlélőtúráját. A 2023.05.12-14-ei hétvégén a Mátrában (azon belül a központi 
bázis Sástó volt) zajlott. 26 csapat jelentkezett a megmérettetésre, ebből a zord (esős) idő 
ellenére 25 csapat indult el. Ebben benne volt a Halimbai székhelyű Természetjáró 
egyesület csapata is, Bakonyi Farkasok néven (Kiss Péter, Török Imre, Tóth Roland és 
Döbröntei Zsolt). Erről a túráról annyit kell tudni, hogy csak pontokat (5 db pontőrrel 
őrzött és 40 db őrizetlen) adnak meg melyeket meg kell találni és a szabályzat szerint egy 
meghatározott mennyiséget (3 db őrzött és 10 db őrizetlen) érinteni kell, hogy a csapat a 
végeredménynél felkerülhessen, azaz helyezést érhessen el a tabellán. Ezt 6 csapatnak 
nem sikerült teljesítenie. Mi azzal a céllal vettünk részt ezen, hogy bekerülhessünk azon 
csapatok közé, akik a minimum teljesítési értéket elérik, „túlélik” a túrát. Nagyon büszke 
vagyok a csapatunkra, mivel nem csak hogy sikerült elérni eme célunkat, de 10. helyezéssel zártuk a versenyt.  Ezt a helyet 
45,4 km táv és 1630 m szintemelkedés megtételével értük el. Nagyon fontosnak tartom megemlíteni azt a tényt, hogy itt

A Bakonyi Farkasok szereplése a XXVIII. Hamahama Túlélőtúrán!

„Az én értékem” fogalmazás pályázat:
Felsős kategóriában:
II. helyezés Balogh Jázmin III. helyezés Makkos Dorka
A játékok alatt párhuzamosan zajló JÓ SZERENCSÉT! Gyermekmajális programjaiba is bekapcsolódhattak diákjaink: 
Bányász munkakönyv volt az egyéni menetlevelük, melybe a különböző helyszíneken aláírást gyűjthettek, amit 
tombolajegyre válthattak a nap végén.
Kipróbálhatták a Bányász-exatlon – ügyességi pályát, Kézműves foglalkozáson bányászlámpát és bárcát, kiváló dolgozó 
kitüntetést készíthettek. Volt Bányász szelfi, és a Bányász műszak kiállításon megtudhatták „Mit csináltak a bányászok?” 
Az egész napos vetélkedőn 3 iskola diákjai vettek részt, ahol iskolánk az összesített versenyben az I. helyezést érte el!
Gratulálunk diákjainknak a szép eredményekért! Köszönjük a tanulók és a felkészítők munkáját!

Folly Arborétum Égig Érő Tanterem pályázata
A Folly Arborétum és Borászat Égig Érő Tanterem Alapítványa közösségépítő és 
környezettudatosságra nevelő játékra hívta az alsó tagozatos gyermekeket. A kihívás 
során az osztályoknak a kapott ciprusmagokból 14 hét alatt kiültetésre alkalmas saját 
cipruspalántát kellett nevelniük, amit játékos és kreatív feladatok tettek a gyermekek 
számára még érdekesebbé. A pályázati felhívásra 412 osztály jelentkezett. Iskolánk 3. 
osztályos tanulói a pályamunkájukkal I. helyezést értek el! Projekt vezető pedagógus: 
Mráz Attiláné 
Kitartó munkájukhoz szívből gratulálunk! Az osztály nyereménye: utazási költség 
térítése (a nyertes osztály iskolájának települése és Badacsonyörs viszonylatában, oda-
vissza útszakaszon), ingyenes belépés a Folly Arborétumba (nyertes osztály + 2 tanár), 
szabadulószoba program az osztálynak, 1 ajándék cserepes magonc.

Az iskola tantestülete



FELHÍVÁS

Kedves halimbai lakosok és Halimbát szerető emberek! 
Bizonyára sokan tudják, hogy a Facebookon létrejött egy 
csoport, melynek neve: A mi kis falunk: Halimba   
Ide gyűjtjük a “halimbás” fényképeinket, történeteinket, 
emlékeinket. Nagyon sok, halimbai lakostól és 
elszármazottaktól kaptunk a csoportba képeket, amit 
ezúton is hálásan köszönök. A javarészt fényképekből 
álló emlékek így közkincsek lettek. Bátran mondhatom, 
hogy sokan nevettünk és sírtunk egy-egy fénykép láttán 
vagy egy történetet olvasva. Lehetőséget kaptunk a 
2023. augusztus 11-13-ig megrendezésre kerülő 
Gyógynövény fesztiválon és a Nagyboldogasszony napi 
búcsú és falunapi rendezvényen a fényképek 
kiállítására.  Akik nem használja a közösségi felületet, 
elsősorban azoktól kérnénk, hogy 2023. 06. 23-ig 
vigyenek be olyan fényképet a kultúrházba, 
nyitvatartási időben (H-P 8.00-16.00), amit szívesen 
megosztanának velünk. A fényképeket nem szükséges 
ott hagyni, a Művelődési ház dolgozói lefényképezik. 
Akinek nehézséget jelent a kultúrházba elmenni, de 
szívesen megosztaná az utókorral bármilyen 
Halimbával kapcsolatos emlékét, az hívja a 06-30/423-
1862 telefonszámomat és házhoz megyek. Szerencsére 
mivel rengeteg a fénykép, nem lesz kapacitás az összes 
fénykép előhívására, azonban tervezzük a kiállító térben 
az összes kép digitálisan történő vetítését.

Továbbra is szeretettel várjuk a képeket!

Hanczvikkel Anikó, 
A mi kis falunk: Halimba      oldal adminisztrátora



Czuppon Patrik légpuska versenyen elért sikerei: Patrik 7. osztályos tanulónak, aki a 
Balogh György Emlékverseny regionális döntőjén I. helyezést, az Országos döntőn II. helyezést 
ért el iskolánk képviseletében! További sok sikert kívánunk Patrik!

„Szeresd a magyart!” vetélkedő
Május 5-én, pénteken 11. alkalommal rendezték meg a 
"Szeresd a magyart!" Veszprém vármegyei hungarikum 
vetélkedőt. A versenyt ezúttal is a kislődi Sobri Jóska 
Élményparkban bonyolították le. Szerencsére az idő kegyes 
volt és a csodás környezetben, jó időben versenyezhetett a 
vármegye 12 iskolájának csapata (2 nyolcadikos és 2 
hetedikes tanuló alkotott 1-1 csapatot).  Csögle, Halimba, 
Káptalanfa, Kerta, Mezőlak, Nemesvámos, Noszlop, 
Pápakovácsi, Tüskevár, Úrkút, Várpalota/Inota és Városlőd 
csapata 12 állomáson mérte össze tudását. A gyerekeknek 
szükségük volt a hungarikumokon túl, a Világörökség helyszíneinek, feltalálóinak és 

találmányaiknak, a magyar mesehősök, nemzeti parkjaink, Veszprém vármegye nevezetességeinek ismeretére is. 
Ügyességi feladatok is voltak: Nagy-Magyarország puzzle, sportos ügyességi feladatok, valamint a bűvös kocka kirakása is 
próbára tette a versenyzőket. 
A Halimbai Csodaszarvasok a 8. helyen végeztek. Köszönjük Balogh Jázminnak, Nagy 
Bencének, Rózsa Máténak és Szecsődi Kittinek a versenyen való részvételt és Nagy 
Noémi igazgatónőnek a felkészítést!

Lázár Ervin Program: 
Május 9-én, az 5-6-7. osztályos tanulóink a Lázár Ervin Program keretén belül a Győr 
Philharmonic Orchestra "Népek zenéje" című műsorát nézhették meg. Röpke 1 óra 
alatt magyar, német, amerikai, szovjet dalok csendültek fel. Mindeközben a gyerekek 
érdekes történeteket hallgathattak meg ismert zeneszerzőkről. A program a Pápai 
Tankerületi Központ szervezésében valósult meg.
         
Éremeső az Erzsébet kupán!
2023. május 19-én a Nyirádi Erzsébet Királyné Általános Iskola szervezésében 
megrendezésre kerülő Erzsébet kupán iskolánkat 23 fő képviselte. 
Ünnepi megemlékezés és koszorúzás után kezdetét vette a játékos vetélkedő, ahol az 
alábbi sikerek születtek:
Mi a haza? – alsós szavalóverseny:
3-4.osztályos kategória 
II. helyezés Illés Alex 
Bauxit-Bazalt – természetesen tudományos játékos vetélkedő 7-8. 
osztályosoknak:
II. helyezés (csapattagok: Balogh Jázmin, Németh-Gönczöl Dominik, Rózsa Máté, Szecsődi Kitti)
Atlétika verseny: (kislabdahajítás, távolugrás, futás) 

Dr.  Szalai Miklós Általános Iskola májusi eseményei

1-2. osztályos kategóriában: 3-4. osztályos kategóriában: 5-6. osztályos kategóriában: 7-8. osztályos kategóriában:
I.helyezés Noszlopy Noel I.helyezés Fatér Ákos  I.helyezés Szijártó Dominik II. helyezés Takács Barnabás
     II. helyezés Német Mátyás II. helyezés Balázs Marcell
     III. helyezés Torma-Szabó Hunor

Bányász-exatlon – ügyességi akadálypálya 
1-4. osztályos kategóriában:    5-8. osztályos kategóriában:
I.helyezés (csapattagok: Orsós Patrik, Budi Bence,   I.helyezés (csapattagok: Takács Milán, 
Józsa Dániel, Németh Mátyás)    Szijártó Dominik, Takács Barnabás, Nagy Bence)
Labdarúgás: 
3-4. osztályos kategóriában:
II. helyezés (csapattagok: Tajti Roland, Fatér Ákos, Horváth Gábor, Kiss Benjamin, Torma-Szabó Hunor, Busznyák 
Natália)
5-8. osztályos kategóriában:
III. helyezés (csapattagok: Balassa Botond, Gazdag Kristóf, Rosta Levente, Szabó Marcell, Szántó Ádám, Takács Milán)
Röplabda:
5-8. osztályos kategóriában:
III. helyezés (csapattagok: Gősi Eszter, Katona Norina, Nagy Fruzsina, Somogyi Kincső, Nagy Ottília, Savanyu Vanda, 
Drei Alexa, Horváth Dalma)
„Az én értékem” képzőművészeti pályázat:
1-2. osztályos kategóriában: 3-4. osztályos kategóriában: 5-6. osztályos kategóriában: 7-8. osztályos kategóriában:
II. helyezés Rózsa Emma III. helyezés Illés Alex  II. helyezés Forintos Ákos IV. helyezés Leskovics Stefánia
     VI. helyezés Németh Mátyás III. helyezés Makkos Dorka V. helyezés Kiss Dorina
            VI. helyezés Horváth Dalma



• Az előző évekhez hasonlóan idén is meghirdetésre kerül a „Nyári diákmunka 2023.” az Gazdaságfejlesztési Minisztérium 
koordinálása mellett az állami foglalkoztatási szervként eljáró járási hivatal megvalósításával. A központi program 
keretében várjuk azon 16-25 év közötti nappali tagozatos tanulói vagy hallgatói jogviszonnyal rendelkező és azt igazolni 
tudó (érvényes diákigazolvány, iskolalátogatási igazolás) halimbai diákok jelentkezését, akik 2023. július 1. és 
2023.augusztus 31. időtartam között diákmunkán vennének részt Halimba Község Önkormányzatánál. A program 
keretében a diákmunkásokat egy hónap időtartamra, napi 6 órás munkarendben havi bruttó 174.000 Ft/fő/hó munkabér 
szerint foglalkoztatnánk. 
Igénybejelentés: 2023. június 22. (csütörtök) napig. Elektronikusan: a szocig@halimba.hu e-mail címen a személyes 
adatok megküldésével (személyazonosító igazolvány, lakcímet igazoló hatósági igazolvány, adó igazolvány, TAJ kártya, 
diákigazolvány másolata érvényes matricával, ennek hiányában iskolalátogatási igazolás, bankszámlaszámról 
dokumentum, telefonos elérhetőség).

• Május hónapban az országos népegészségügyi program keretében, szervezett mammográfiás szűrővizsgálatra kaptak 
meghívót településünk 45-65 év közötti hölgy lakosai. A megjelenési arány növelése érdekében csoportos utazást 
szerveztünk, melyet 34 fő vett igénybe.

• A korábban benyújtott Erzsébet tábor pályázatok nyertek, így az elmúlt évekhez hasonlóan napközis táborokat 
szervezünk két turnusban:
1. turnus: július 10-14-ig halimbai általános iskola alsó tagozatos tanulóinak
2. turnus: július 17-21-ig Unaloműző tábor - Halimbán élő 1-8. osztályos gyerekeknek
A programok között az előző évekhez hasonlóan lesz kirándulás, kézműves és sportfoglalkozások, strandolás és egyéb 
izgalmas és élményszerű kikapcsolódást nyújtó szabadidős tevékenység. A jelentkezőket részletes programtervvel
értesítjük. Köszönöm Lukács Zsanett és Szalai Katalin munkáját.

• Továbbra is várjuk a középiskolásokat, az 50 órás közösségi szolgálatra. Rugalmas keretek között, változatos 
feladatköröket tudunk biztosítani. Jelentkezés: Lukács Zsanettnél, muvhaz@halimba.hu

• A VOLÁNBUSZ Zrt. tájékoztatása szerint 2023. 06. 17-től menetrendi változások lépnek életbe az autóbusz 
közlekedésben. A változások az alábbi linken érhetőek el: https://www.volanbusz.hu/hu/hirek/hir/40815. Kérjük, tervezett 
utazásuk előtt tájékozódjanak!

• Július 1-én, szombaton 13.00 órakor tisztelettel meghívom a falu lakosságát a Magyar Falu Program keretében 
meghirdetett Út, híd, kerékpárforgalmi létesítmény, vízelvezető rendszer építése/felújítása-2022 című Halimba, Nyugati 
utca (393/36 hrsz.) útalapozási munkáinak kivitelezése pályázat támogatásával elkészült beruházás átadására, az új 
utcában (Vadvirág utca). Köszöntőt mond Navracsics Tibor területfejlesztési miniszter úr, országgyűlési képviselő. 

Kovácsné Véber Eszter polgármester  

Hagyományosan Szentháromság vasárnapján tartják az elsőáldozást a halimbai 
Nagyboldogasszony templomban, ez idén június 4-re esett. Az ünnepi díszbe öltözött 
templomban nyolc gyermek – Busznyák Natália, Pintér Izabella, Tűzhányó Laura, 
Boldizsár Zalán, Budi Bence, Fatér Ákos, Farkas Dominik, Torma-Szabó Hunor- 
járult az elsőáldozáshoz. 

Köszönjük, Simon János plébános úrnak a felkészítését és a szép szentmisét. 

A szülők nevében: Torma-Szabó Anett

ELSŐÁLDOZÁS HALIMBÁN

Május utolsó szombatján gyerekzsivajjal, zenével, jókedvvel telt meg a Művelődési 
Ház udvara. Az ünnepeltek, több programból választhattak, élményeket 
szerezhettek, vidáman tölthették a délutánt, nem maradtak elfoglaltság nélkül. 
Kulturális műsorokra – Szó és kép Színpad: Vadvacsorák című mesejátéka, Horváthé 
Szabó Andrea Tündérkert Daloló Kerek erdő barangoló és Mutyi bohóc show műsora 
- szórakozhattak a kicsik és nagyok, valamint a légvár, arcfestés, kézműves 
foglalkozások, ügyességi feladatokat, társasjáték, csillámtetoválás is várta a 
gyerekeket és szüleiket. Az EKF programsorozat támogatásának köszönhetően 
gyógynövények/növényekhez kapcsolódó műhelymunka keretében festőnövényekkel 
festettek textil tolltartót, illetve gyógynövényes szappant készítettek. Uzsonnára a 
Kortalanok Nyugdíjas Klub tagjainak köszönhetően a hagyományos ízesítésű 
palacsinták mellett- az ételallergiásokra is külön gondolva - különleges (spenótos, almás, almás-mákos) palacsintákat is 
kóstolhattak az érdeklődök.  Minden gyermek üdítőt, jégkrémet és gyógynövényes memóriakártyát kapott ajándékba.
Köszönöm Halimba Község Önkormányzat, Sajtfolyam Manufaktúra (Ajka-Padragkút) dolgozóinak, a közösségi 
szolgálatot nálunk teljesítő fiataloknak, a fellépőknek, a háttérprogramokban, háttérmunkákban segítőknek, a Kortalanok 
Nyugdíjas Klub tagjainak közreműködését, akik gyereknapi rendezvényünket is maximálisan támogatták, segítették, és 
természetesen köszönöm Önöknek, hogy ellátogattak a rendezvényre.

JÚNIUSI ELŐZETES:
• június 15-én 10 órától Baba- mama klub nyári szünet előtti utolsó klubfoglalkozását. A következő foglalkozás 

szeptemberben lesz.

Művelődési Ház hírei

A klub 32-34 fő aktív részvételével működik havi rendszerességgel, a klub nyitott 
bármikor lehet hozzánk csatlakozni. Elsődleges cél, hogy szeretetteljes, jó hangulatú 
összejöveteleinkre a tagok örömmel jöjjenek. A változatos programokban ki-ki megtalálja 
a számára legkedvezőbbet. A klub tagjai aktívan részt vesznek a község rendezvényein. 
Januárban a „Tudatos és biztonságos internet használat” címmel induló előadássorozaton 
vettünk részt.
Februárban zenés, jelmezes – táncos délutánnal búcsúztattuk a telet.
Az ajkai Lilaakác klub meghívására a Kaszinóba tartott jótékonysági bálon vettünk részt. 
Májusban ők látogattak el hozzánk, a hideg ellenére is nagyon tetszett mindenkinek a 
gyógynövényes kert, illetve a faluban megtekintettük az ART DRIVE kiállítás kerítésre 
rögzített gyógynövényes táblákat, majd a Művelődési Házban vendégül láttuk őket.
Az ajkai Civilházban a hagyományos Majálison vettünk részt a klubbal, gyógynövényeket, 
gyógyteákat (melyet a klubfoglalkozás keretében csomagoltunk) vittünk, nagy érdeklődés 
kísérte a gyógynövények felismerését, a totót. Közben mi is részt vettünk az ügyességi 
versenyeken, szellemi totón. Az önkormányzat biztosította részünkre a szállítást, 
köszönjük!
Tavaszi kirándulásunk Devecser-Rotary Ház, Ganna Esterházy Mauzóleum és Templom, 
Döbrönte-Szarvaskő vára, Pápa Kékfestő Múzeum, Esterházy Kastély látogatása volt az 
úti cél. A csoport egy része a termálfürdőbe is ellátogatott, élményekkel gazdagon tértünk 
haza.
Ha május, akkor Gyermeknap. Közel 400 db palacsintát sütöttünk különböző ízesítéssel!
A malomvölgyi pihenőparkban kellemes napot töltöttünk, sütögetéssel, beszélgetéssel.
Ebben az évben részt vettünk a Veszprém megyei irodalmi internetes vetélkedőn, melyen a II. és III. helyezést értük el. Ezen 
programok hozzájárulnak az idős korosztály testi-lelki frissességük megtartásához, társas kapcsolatok megőrzéséhez, 
erősítéséhez!
Mindenkinek kívánok jó pihenést a nyáron!

Poór Istvánné klubvezető

A halimbai Kortalanok Nyugdíjas Klub 2023. első félévi élményei egycsokorban

Az idén XXVIII. alkalommal rendezte meg a Hamahama Természetjáró Egyesület a 
tavaszi túlélőtúráját. A 2023.05.12-14-ei hétvégén a Mátrában (azon belül a központi 
bázis Sástó volt) zajlott. 26 csapat jelentkezett a megmérettetésre, ebből a zord (esős) idő 
ellenére 25 csapat indult el. Ebben benne volt a Halimbai székhelyű Természetjáró 
egyesület csapata is, Bakonyi Farkasok néven (Kiss Péter, Török Imre, Tóth Roland és 
Döbröntei Zsolt). Erről a túráról annyit kell tudni, hogy csak pontokat (5 db pontőrrel 
őrzött és 40 db őrizetlen) adnak meg melyeket meg kell találni és a szabályzat szerint egy 
meghatározott mennyiséget (3 db őrzött és 10 db őrizetlen) érinteni kell, hogy a csapat a 
végeredménynél felkerülhessen, azaz helyezést érhessen el a tabellán. Ezt 6 csapatnak 
nem sikerült teljesítenie. Mi azzal a céllal vettünk részt ezen, hogy bekerülhessünk azon 
csapatok közé, akik a minimum teljesítési értéket elérik, „túlélik” a túrát. Nagyon büszke 
vagyok a csapatunkra, mivel nem csak hogy sikerült elérni eme célunkat, de 10. helyezéssel zártuk a versenyt.  Ezt a helyet 
45,4 km táv és 1630 m szintemelkedés megtételével értük el. Nagyon fontosnak tartom megemlíteni azt a tényt, hogy itt

A Bakonyi Farkasok szereplése a XXVIII. Hamahama Túlélőtúrán!

„Az én értékem” fogalmazás pályázat:
Felsős kategóriában:
II. helyezés Balogh Jázmin III. helyezés Makkos Dorka
A játékok alatt párhuzamosan zajló JÓ SZERENCSÉT! Gyermekmajális programjaiba is bekapcsolódhattak diákjaink: 
Bányász munkakönyv volt az egyéni menetlevelük, melybe a különböző helyszíneken aláírást gyűjthettek, amit 
tombolajegyre válthattak a nap végén.
Kipróbálhatták a Bányász-exatlon – ügyességi pályát, Kézműves foglalkozáson bányászlámpát és bárcát, kiváló dolgozó 
kitüntetést készíthettek. Volt Bányász szelfi, és a Bányász műszak kiállításon megtudhatták „Mit csináltak a bányászok?” 
Az egész napos vetélkedőn 3 iskola diákjai vettek részt, ahol iskolánk az összesített versenyben az I. helyezést érte el!
Gratulálunk diákjainknak a szép eredményekért! Köszönjük a tanulók és a felkészítők munkáját!

Folly Arborétum Égig Érő Tanterem pályázata
A Folly Arborétum és Borászat Égig Érő Tanterem Alapítványa közösségépítő és 
környezettudatosságra nevelő játékra hívta az alsó tagozatos gyermekeket. A kihívás 
során az osztályoknak a kapott ciprusmagokból 14 hét alatt kiültetésre alkalmas saját 
cipruspalántát kellett nevelniük, amit játékos és kreatív feladatok tettek a gyermekek 
számára még érdekesebbé. A pályázati felhívásra 412 osztály jelentkezett. Iskolánk 3. 
osztályos tanulói a pályamunkájukkal I. helyezést értek el! Projekt vezető pedagógus: 
Mráz Attiláné 
Kitartó munkájukhoz szívből gratulálunk! Az osztály nyereménye: utazási költség 
térítése (a nyertes osztály iskolájának települése és Badacsonyörs viszonylatában, oda-
vissza útszakaszon), ingyenes belépés a Folly Arborétumba (nyertes osztály + 2 tanár), 
szabadulószoba program az osztálynak, 1 ajándék cserepes magonc.

Az iskola tantestülete
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Önkormányzati Hírek
•· Halimba Község Önkormányzatánál eltöltött 25 év után június 1-vel Vörös Lászlóné, Erzsi nyugdíjba vonult. Nyugdíjas 

búcsúztatóján Rybár Judit szociális ügyintéző az alábbi gondolatokkal köszönt el tőle: -Az, hogy sikerül-e az életünk nagy 
mértékben attól függ, hogy miként töltjük el az időt, amit munkával töltöttünk. Ez az idő eltelik vagy elmúlik. Erzsi jól 
töltötte el a rábízott időt. A pénzkeresés mellett hasznára volt az embereknek. Hasznára volt mindazoknak, akik 
körülvették őt a mindennapokban. Ezzel példát adott mindannyiunk számára. Nekünk is, hiszen feladatunk, hogy 
segítségére legyünk a településnek. Meggyőződésem, hogy ha ezt úgy tudjuk tenni, ahogy Erzsi a településen végezte a 
munkáját, akkor elmondhatjuk, hogy tartalmasan töltöttük el munkanapjainkat. Utolsó mondatában Bob Dylan amerikai 
énekes szavait idézte: „A sikeres ember az, aki reggel felkel, este lefekszik és közben azt csinálja, amihez kedve van.”
Rybár Judit szociális ügyintéző az önkormányzatnál eltöltött 2 év után szintén nyugdíjba vonul. Judit a covid nehéz 
időszakában kezdte munkáját településünkön, melyet pontosan, lelkiismeretesen végzett. Készséges, segítőkész volt 
kollégáival, ügyfeleivel egyaránt. Az önkormányzatot második otthonának tekintette, szerette közösségünket, 
Köszönjük Erzsinek, Juditnak az együtt töltött éveket és hogy mindig számíthattunk rájuk! Kívánunk jó egészségben 
eltöltött, nyugodt, békés, örömteli nyugdíjas éveket!

„Az életed egy új fordulatot vesz. Egy régi ajtó zárult be előtted.
De ne félj, hiszen ez nem a vég, hanem egy kezdet, egy új ismeretlen kép.

Soha ne felejtsd el, kik téged szeretnek.
Soha ne fordíts hátat az embereknek.

Szeresd a szépet, keresd a jót!
Ha szükséged van ránk, mi mindig itt vagyunk!”

• Május utolsó vasárnapja nem csak gyereknap – valamint idén pünkösd -, hanem a 
Magyar Hősök Napja is. A hivatalos megfogalmazás szerint ilyenkor „azokra a 
hősökre – katonákra és civilekre – emlékezünk, akik Szent István óta életüket 
áldozták a hazáért.”
1914 nyarán eldördült Gavrilo Princip revolvere és kitört az első világháború. 
Mentek a virágos katonavonatok a frontra, hogy majd őszre, mire lehullanak a 
falevelek, vége lesz a háborúnak. A jósolt pár hónapból 4 keserves év lett. A háború 
községünkből is megkövetelte a maga áldozatait. Sokan ottmaradtak az idegen 
harcmezőkön. Az I. világháborúban 22 fő a II. világháborúban 36 fő halimbai lakos 
vesztette életét, ezenkívül sokan estek fogságba, maradtak árván, haltak meg 
járványban, harcban szerzett sérülések következtében. A hősi halottak és áldozatok 
emlékét a Kossuth utca mellett 1991-ben felállított emlékmű őrzi. 
A II. világháborúban, a községben 1945. március 24-25-én voltak kisebb jelentőségű harcok a szovjet és a német megszálló 
csapatok között. Nagyvázsony és Padrag irányából a Vörös Hadsereg egybehangolt támadására a németek folyamatosan 
harci háttérbe szorultak és megállás nélkül vonultak nyugat felé. A lakosság a közeli erdőkben, völgyekbe (Malomvölgy) 
menekült a harcok elől. A harcok következtében sok ház, gazdasági épület megsérült és leégett benne az állatokkal együtt. 
A templom tornyát aknatalálat érte. Az elszenvedett összes háborús kár végösszege 356.779 pengő. 
Összehasonlításképpen ebből a pengő-értékből kb. 15 db két tantermes iskolát, vagy 25 családi ház felépítési költségét 
lehetett volna fedezni abban az időben 
Forrás: M. Mester Katalin Halimba történet mozaikokban című könyv

• Június 1-től Litvinyuk Szabolcs újra az önkormányzatnál dolgozik karbantartóként. Szeretettel köszöntjük!
• Új falugazdászunkat, Molnár Annát a 06305149724 telefonszámon és a molnar.anna@nak.hu elérhetőségeken kereshetik.

Június 3-án, szombat délelőtt meghívásunkra községünkbe látogatott és tartalmas, 
hasznos tanácsokkal, sok-sok látnivalóval gazdag túrát vezetett Gellért atya, a Tihanyi 
Bencés Apátságból. Közvetlensége, tudása, barátságos személyisége jó hangulatot 
teremtett a kiránduláshoz. A túra megrendezése tisztelgés Dr. Szalai Miklós 
tevékenysége előtt, egyúttal lehetőség arra, hogy a fiatal generáció, a túrázók közössége 
is megismerje és megőrizze az esperes úr nevét és munkásságát, hiszen sok szállal 
kötődött a közeli dombokhoz, mezőkhöz, növényekhez. A túra végén a temetőben a 
megemlékezés koszorúját helyeztük el nyughelyénél.

Vajai Erzsébet, kertész

Dr. Szalai Miklós Gyógynövényeskert, Bemutató-és Oktatóközpont hírei

Az év egyik legcsodálatosabb ünnepét, az Anyák napját követte a Madarak és fák 
napja. Sajnos a kedvezőtlen időjárás lehetetlenné tette a betervezett családi kirándulás 
megvalósítását. Ám ennek ellenére, természetesen számos érdekes ismereteket nyújtó 
játékos tevékenységekkel hívtuk fel a gyerekek figyelmét a körülöttünk lévő fák és 
madarak megóvásának fontosságára. Hajtogattunk, festettünk, rajzoltunk fákat, 
madarakat, a mesék is e témakörhöz kapcsolódtak.
Kirándulás Sümegre: Május 16-án az intézmény összes kisgyermekével autóbuszos 
kiránduláson vettünk részt. A várat csupán messziről csodálhattuk meg, hisz a zuhogó 
eső miatt a vár megtekintését kénytelenek voltunk kihagyni. Ám a lovasjáték 
megtekintése olyan egyedülálló élménnyel ajándékozta meg az apróságokat, amely 
mindezt kárpótolta. A lelkes gyermeki beszámolók és az élmény utáni gyermekrajzok hűen visszatükrözték ezt. Köszönjük 
szépen mindazoknak, akik nélkül nem valósulhatott volna meg a kirándulás!
A nevelési év végén immár hagyomány, hogy a tehetségműhelyekben és a kutyaterápiában tevékenykedő gyermekeket 
a szüleik is megnézhetik, mennyi új ismerettel gyarapodtak kisgyermekeik. A májusi nyílt napokon és az online 
fotóbemutatók során büszkén és bátran mutatták be a megszerzett tudásukat, melyet oklevéllel is jutalmaztunk.
Május 27-én a faluban minden érdeklődőt elbűvölt a táncos lábú óvodások előadása a falusi gyermeknapon, a májusfa 
kitáncolás során. Fodor Eszter oktatóval lelkesen készültek erre az alkalomra a gyerekek.
A Pitypang csoportosok pizsama partival búcsúztatták el a középső csoportos nevelési évet. Alkotó műhellyel egybekötött, 
vicces játékos táncos délelőttöt töltöttünk el a gyerekekkel. Friss gyümölcsökből, aszalt gyümölcsökből, magvakból - tökmag, 
napraforgómag, kesudió, dió földimogyoró, törökmogyoró, stb. saját elképzelésük szerint raktak ki képet. Igazán változatos 
remekművek születtek, amit aztán jó étvággyal elfogyasztottak. Alkotás közben színekkel, ízekkel, illatokkal kapcsolatban 
szereztek tapasztalatokat.
Gyermeknap: Június 2-án délelőtt zenétől és vidám gyerekkacagástól volt hangos az óvoda-bölcsőde udvara. 213 fővel 
ünnepeltük e szép napot. Jelenlegi óvodásaink, bölcsődéseink mellett az intézmény dolgozói, a szülői munkaközösség tagjai, 
sok segítő szülő, a leendő és volt óvodásaink (Kismama Klub tagjai és az első osztályosok) voltak jelen. Minden a gyerekek 
öröméről szólt. A vidám forgatagban a gyerekek játszhattak a népi gyermekjátékokkal, mókázhattak három légvárban, 
szépülhettek csillámtetoválás és arcfestés által, falatozhattak a szülők által hozott finom süteményekből és Rosta Géza 
gitáros művész koncertjén táncolhattak. A jótékonysági bál bevételéből vásárolt kerti kiülő és udvari padok átadása is 
megtörtént. Vajai Sándor Képviselő Úr újabb adományából bordásfalakat vásároltunk a tornaszobába. A Halimba 
Községért Közalapítvány pedig minden gyermeket megajándékozott egy labdával és egy finom jégkrémmel. Köszönjük! 
Június 2-án délután a nagycsoportosok számára elérkezett az a pillanat, amikor elköszöntek az óvodától, a felnőttektől, az 
óvodában maradó gyerekektől. Izgatottan várták a ballagás napját, melyre fáradhatatlan kitartással készültek. A csinos 
ünneplő ruhába öltözött gyermekek látványa és az általuk előadott műsor bizonyára minden szülő szívét büszkeséggel 
töltötte el. Hagyományosan faültetéssel zárult a program. Az együtt töltött idő szép emlékeivel, rengeteg élménnyel, új 
ismeretekkel gazdagodva indulnak új útra az iskolába készülő gyermekek (20 fő): Ayub Ismail Mohammed, Bakk Roland 
Krisztofer, Baksa Noel, Baracska Zsófia, Ferenczi Ivett, Horváth Boglárka, Horváth Dóra, Illési Csanád, Józsa Benedek, 
Kiss Mátyás, Kiss Nándor, Kovács Marcell, Noszlopy Barna, Pelikán Martin Krisztián, Piros Nimród, Punk Balázs, Rédei 
Kornélia, Szabó Vajk Zente, Varga Natália, Vörös Olivér. Nagy többségük Halimbán jár majd iskolába (16 fő). 
Mindannyiuknak boldog és gondtalan gyermekkort, szüleiknek jó egészséget elfogadó szeretetet és türelmet kívánunk! 

                                                                                                                Szabóné Kecskés Mária óvodapedagógus

Május az óvodában

 

„Mindenki, aki visszagondol saját

oktatására, a tanárokra emlékszik, 

nem a módszerekre, technikákra.

 A tanár szíve az oktatásnak”.

Sidney Hook
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folyamatosan (akár többször is) át kellett mindenkinek lépnie a határait, mind fizikai és szellemi (mivel elméleti, valamint 
gyakorlati feladatok megoldásai is részét képezték a túrának) szinteken, hogy csak akármilyen helyezést is el tudjon érni.  
Az egyesületünk aktivitása ezek után sem ment szabadságra mivel 2023.05.20-án részt vettünk Veszprémben egy 16 km-es 
gyalogtúrán a civil nap keretén belül és 2023.06.03-án egy újabb szakaszt csináltunk meg az Országos Kék túrából 
(Káptalantóti-Csobánc-Szentbékálla, 14 km-es táv és 525 m szintemelkedéssel). Mindkét túrán szenzációsan jó időnk volt és 
gyönyörű, érdekes táj, eldugott értékeket lelhettünk fel. 
Ha téged is érdekelnek a túráink és szeretnél velünk tartani akkor keress minket facebookon vagy az alábbi honlapcímen 
informálódhatsz: www.bakonyifarkasok.freewb.hu

                                                           Kiss Péter (Bakonyi Farkasok TSZSE elnöke)
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